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Πανηγυρικός Eσπερινός και Λιτανεία στον 
Προφήτη Ηλία Πυλαίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με μεγάλη συμμετοχή κόσμου και ατμόσφαιρα κατάνυξης συνεχίζονται οι 
εορταστικές εκδηλώσεις για τη μνήμη του Προφήτη Ηλιού του Θεσβίτου στον 
ομώνυμο Ιερό Ναό στην Πυλαία Θεσσαλονίκης.

Της ακολουθίας του Πανηγυρικού και Αρχιερατικού Εσπερινού 
Χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, όπου και κήρυξε 
τον θείο λόγο αναφερόμενος στην ζωή του Προφήτου Ηλιού, πλαισιούμενος από 
τους ιερείς του ναού, αρχιμ. Σπυρίδων Καραταΐδη, αρχιμ. Θεωνά Πλιάντη πρωτ. 
Θωμά Γαλλίδη πλειάδα ιερέων και διακόνων τόσο της Μητρόπολης Θεσσαλονίκης 
όσο και όμορων. Συμπροσευχόμενος παρέστη ο Μητροπολίτης Βελεστίνου 
κ.Δαμασκηνός.
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Παρέστησαν ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη κ.Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, 
ο Υφυπουργός εσωτερικών της Ελλάδας αρμόδιος για θέματα Μακεδονίας-
Θράκης κ.Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, ο Βουλευτής κ. Θεόδωρος Καράογλου 
εκπρόσωποι τοπικών συλλόγων, φορέων, οργανισμών και εκατοντάδες πιστοί.



Αμέσως μετά την ακολουθία του Εσπερινού, πραγματοποιήθηκε η μεγαλειώδης 
λιτανεία της ιστορικής και εφεστείου Ιεράς Εικόνας του ενδόξου 
Προφήτου Ηλιού προεξάρχοντος του Ιεροκήρυκα της Ι.Σ. στην Ι.Μ. Θεσσαλονίκης 
αρχιμ. Χερουβείμ Τσίνογλου, στούς κεντρικούς δρόμους της Πυλαίας. Την λιτανεία 
συνόδευσε μελωδικά η φιλαρμονική μπάντα του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.



Η διαδρομή της λιτανείας περιλαμβάνει κεντρικούς δρόμους γύρω από τον ναό, με 
στάσεις σε σημεία όπου παραδοσιακά ευλογείται η περιοχή, ενώ για τη 
διευκόλυνση της κυκλοφορίας εφαρμόζονται προσωρινές ρυθμίσεις από την 
Τροχαία. Παράλληλα, εθελοντικές ομάδες φροντίζουν για την ομαλή διεξαγωγή 
της πομπής και την ασφάλεια των συμμετεχόντων.

Τόσο στη λιτανεία όσο και στον Εσπερινό η παρουσία του κόσμου ήταν 
εντυπωσιακή δείχνοντας με αυτόν τον τρόπο το πνευματικό έργο που παράγεται 
στην Ενορία από τους ιερείς του ναού.





 

















 



































 















  








